

Баскетбол

Феерия под занавес сезона

В заключительном матче сезона баскетболисты «Металлурга» сотворили на домашнем паркете маленькое спортивное чудо и одолели победителя регулярного чемпионата суперлиги – команду «Темп-СУМЗ» из Ревды.

Гости ещё до визита в Магнитогорск гарантировали себе первое место и начали встречу, как и подобает главным фаворитам. В первой четверти они создали весомый задел в девятнадцать (!) очков. Однако «Металлург» не сник и в оставшиеся три периода не только ликвидировал огромное отставание, но и вырвался вперёд.

По сути, фантастической для хозяев получилась заключительная четверть, начавшаяся с преимуществом гостей в девять очков. Магнитогорцы догнали соперника и в драматичной концовке вырвали победу – 69:66.

Самым результативным в составе хозяев стал Константин Куликов, набравший 21 очко. 13 баллов принёс команде Даниил Юрков.

Победа стала десятой для «Металлурга» в завершившемся чемпионате. Вернувшись в суперлигу после многолетнего перерыва магнитогорская команда набрала 40 очков в 30 матчах и заняла в «регулярке» четырнадцатое место.

Футбол

Первый матч – за Суперкубок

Очередной сезон футбольная команда «Металлург-Магнитогорск», выступающая в третьей лиге первенства России, откроет матчем за Суперкубок Урала среди любителей (0+).

В прошлом году наши футболисты очередной раз стали победителями любительского чемпионата Приволжского, Уральского и Сибирского федеральных округов и теперь, на старте нового сезона, сойдутся в поединке за любительский трофей с обладателем Кубка Урала и Западной Сибири – «Ильпаром» из Пермского края. Матч состоится в Екатеринбурге 30 марта.

Напомним, в 2019 году «Металлург-Магнитогорск» завоевывал Суперкубок, обыграв одноклубников из Аши со счётом 1:0.

Предстоящий сезон магнитогорские футболисты вновь проведут в любительской третьей лиге в межрегиональных соревнованиях с командами из Приволжского, Уральского и Сибирского федеральных округов.

В чемпионате (0+) соперниками станут: «Курган» (Курганская область), «СибГУФК-Иртыш-2» (Омск), «Металлург» (Аша), «Тюмень-2», «Амкар-Пермь-2» (Пермский край), «Ильпар» (Пермский край), «Триумф» (Алапаевск), «Шахтёр» (Коркино), «Уфа-М», «Тобол» (Тобольск) и «ОСШ-Челябинск-М». Турнир стартует 19 апреля. «Металлург-Магнитогорск» в этот день в гостях сыграет с тем же самым «Ильпаром», с которым тремя неделями ранее встретится в поединке за Суперкубок.

На первом этапе Кубка Урала и Западной Сибири (0+) наши футболисты сойдутся с командой «ОСШ-Челябинск-М». 5 апреля матч состоится в Магнитогорске, 12 апреля – ответная встреча в Челябинске.

В центре внимания



© Евгений Рухматов

Однажды 20 лет спустя

Завтра стартует очередной раунд хоккейной «восточной классики»: «Металлург»–«Авангард»

Одержав двенадцать побед в пятнадцати заключительных матчах регулярного чемпионата КХЛ, «Металлург» ожидаемо поднялся в топ-3 Восточной конференции, но до второго места дотянуться всё-таки не смог. Теперь команде Андрея Разина предстоит на первом же этапе плей-офф встретиться с очень серьёзным соперником – «Авангардом», финишировавшим на шестой позиции на Востоке.

Очередной раунд «восточной классики», как уже не один десяток лет называют матчи между магнитогорской и омской командами, стартует 26 марта на «Арене-Металлург».

Омский клуб отвратительно провёл первую половину сезона, но с приездом из Канады нового главного тренера Ги Буше буквально переродился и выбрался из низов турнирной таблицы. На финише «регулярки» сибиряки выиграли четырнадцать из шестнадцати встреч и обрели привычный для себя статус фаворита.

«За последние девятнадцать матчей у нас всего одно поражение в основное время, – резюмировал Ги Буше. – Считаю, это отличный результат. Доволен, в каком психологическом состоянии команда подходит к плей-офф: мы в полной готовности».

«Металлург», несмотря на хорошую серию на финише регулярного чемпионата, не стремился непременно побеждать в каждой встрече. «Из кожи вон вылезать только для того, чтобы занять первое или второе место в конференции, я не хочу. Главное – подготовиться к плей-офф и к первым кубковым играм подойти в идеальном состоянии», – объяснил свои действия главный тренер команды Андрей Разин. Поэтому концовку «регулярки» действующий чемпион провёл явно в экономном режиме. Андрей Разин увеличил ротацию игроков, дал отдохнуть многим ключевым хоккеистам, ввёл в состав наиболее перспективную молодёжь из системы клуба. Всё вроде бы получилось, как задумывал главный тренер, кроме одного. Неожиданно перестал выручать основной голкипер Илья Набоков, которого

в двух заключительных поединках по ходу игры Андрей Разин заменил Александром Смолиным. Но будем считать, что это издержки процесса подготовки к плей-офф, и с началом матчей на вылет Набоков вновь предстанет настоящей скалой в воротах, как в прошлом сезоне, когда Илья был признан самым ценным игроком розыгрыша Кубка Гагарина.

Пути Магнитки и Омска уже четырнадцатый раз пересеклись на узкой кубковой тропе

Впервые сойдясь в четвертьфинале чемпионата России 1997 года, клубы вот уже почти на три десятилетия стали друг для друга самыми частыми соперниками.

«Битвы» проходили с переменным успехом – магнитогорцы побеждали на один раз чаще. Из тринадцати кубковых «свиданий» с «Авангардом» «Металлург» выиграл семь. Трижды магнитогорцы побеждали в сериях до четырёх побед, дважды – до трёх, по одному разу – до двух побед и в двухраундовом противостоянии за третье место. Омичи по три раза взяли верх в «битве» до четырёх и до трёх побед.

По два раза «Металлург» и «Авангард» сходились между собой в финале и полуфинале плей-офф, восемь раз – в четвертьфинале и однажды – в дополнительной «бронзовой» серии.

Ровно двадцать лет назад, в марте 2005-го, команды провели одну из самых запоминающихся очных серий. Прочём сошлись они тогда тоже на первом этапе плей-офф, но в четвертьфинале, поскольку в кубковой части сезона принимали участие восемь клубов. «Металлург» также начал плей-офф с третьим «посевом», «Авангард» – с шестым, с той разницей, что два десятилетия назад это случилось в рамках всей лиги, а не Восточной конференции.

Развязка получилась драматичной для Магнитки. В пятом решающем матче (серия проходила до трёх побед одной из команд) омичи спаслись от поражения на последней минуте третьего периода, а в овертайме вырвали победу (4:3). На льду блистал звёздный чех Яромир Ягр – две шайбы «Авангарда» (в том числе решающую – в дополнительное время) он забросил сам, ещё две после его виртуозных передач забили партнёры.

Для Андрея Разина тот обросший легендами матч стал прощальным в качестве форварда «Металлурга». Нынешний главный тренер тогда отменился голом. Теперь у него есть шанс на реванш. Великого Ярда в составе омичей сейчас нет, зато противодействовать лучше всего тренеру КХЛ по итогам прошлого сезона будет ворвавшийся в когорту наставников лиги канадец Ги Буше. Соперничество двух неординарных специалистов сулит сумасшедшую интригу.

✍ Владислав Рыбаченко

Кубок Гагарина – 2025. Состав пар 1/8 финала

Восточная конференция	
«Трактор» (Челябинск)–«Адмирал» (Владивосток)	
«Салават Юлаев» (Уфа)–«Сибирь» (Новосибирск)	
«Металлург» (Магнитогорск)–«Авангард» (Омск)	
«Автомобилист» (Екатеринбург)–«Ак Барс» (Казань)	
Западная конференция	
«Локомотив» (Ярославль)–«Торпедо» (Нижний Новгород)	
«Динамо» (Москва)–СКА (Санкт-Петербург)	
«Спартак» (Москва)–«Северсталь» (Череповец)	
«Динамо» (Минск, Белоруссия)–ЦСКА (Москва)	

ЯРМАРКА
«РЫБНЫЙ БАРИН»
РЫБА, ДЕЛИКАТЕСЫ КАМЧАТКИ И САХАЛИНА
с 10.00 до 17.00 **28 и 29 МАРТА** пятница/суббота
ТГ «МОСТ-2» продуктовый отдел
Магнитогорск, ул. Завенягина, 10А
Большой выбор икры разных сортов
ЧАВЫЧА, НЕРКА, ФОРЕЛЬ, СЁМГА, КИЖУЧ, БЕЛОРЫБИЦА, РУЛЕТЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ солёная, холодного и горячего копчения
ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:
1 баночка – 300 р.
2 баночки – 500 р.
5 баночек – 1000 р.
10 баночек + 1 в подарок
Вся продукция перевозится и реализуется с соблюдением температурного режима в витринах, что позволяет сохранять полезные и вкусовые качества.
Вся продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства.

kiosk.magmetall.ru
Электронный сервис
КИОСК
Приём рекламы, объявлений, поздравлений и соболезнований в газету «ММ»

magmetall.ru (16+)

kiosk.magmetall.ru

«ММ» в соцсетях



magmetall74

Адрес редакции, издателя:
455038, Челябинская область,
г. Магнитогорск,
пр. Ленина, д. 124, корпус 1.
Тел. (3519) 39-60-74,
отдел подписки: 39-60-87,
отдел доставки: 26-33-49,
отдел рекламы: 39-60-79,
e-mail: inbox@magmetall.ru
сайт: magmetall.ru (16+)



Учредитель – Автономная некоммерческая организация
«Редакция газеты «Магнитогорский металл».

Газета «Магнитогорский металл» (16+) зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 74-01224 от 29 декабря 2015 г.

Главный редактор
Фролов Олег Валерьевич
Ответственный секретарь
Наумов Евгений Михайлович

Программа телевидения представлена АО «Сервис-ТВ». Ответственность за программу телевидения, прогноз погоды редакция не несёт.

За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

Авторы публикаций выражают исключительно собственную точку зрения, которая может не совпадать с мнением редакции, издателя и учредителя. Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Подписано в печать 24.03.2025 по графику в 19.00, фактически в 18.00.

Заказ № 808. Тираж 65950. Объем 4 печатных листа. Печать офсетная.

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455023, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, д. 69).